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泉南市立小中学校再編計画＜複数原案＞教職員アンケート(最終集計) 
令和3（2021）年11月5日 

教職員を対象に、2021年4月9日（金）からWebで実施したアンケートの最終集計 

9月3日（金）締切。107件の回答を得たもの。 

 

 

基本事項 

 
 

【Ａ１ 回答数・回答割合】 

通番 小学校区 回答数 回答割合 

1 西信達小学校区 1 0.93% 

2 樽井小学校区 3 2.81% 

3 雄信小学校区 0 0.00% 

4 鳴滝小学校区 1 0.93% 

5 信達小学校区 6 5.61% 

6 砂川小学校区 4 3.74% 

7 一丘小学校区 1 0.93% 

8 新家小学校区 7 6.54% 

9 新家東小学校区 4 3.74% 

10 東小学校区 4 3.74% 

11 わからない・その他 76 71.03% 

総計 107 100.00% 
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【Ａ2 回答数・回答割合】 

通番 小学校区 回答数 回答割合 

1 20歳代 21 19.62% 

2 30歳代 35 32.71% 

3 40歳代 23 21.50% 

4 50歳代 19 17.76% 

5 60歳代 9 8.41% 

総計 107 100.00% 
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続いて、再編計画の全般的なことについておたずねします。 

 

Q1 あなたは再編計画＜複数原案＞をどのようにお知りになりましたか?（複数選択可） 
107 件の回答 

 

市の広報紙で知った 

市のWebサイトで知った 

市のFacebookで知った 

市のTwitterで知った 

知人から聞いた 

市役所や学校などで説明を受けた 

再編計画＜複数原案＞冊子版をみている 

再編計画＜複数原案＞概要版をみている 

わからない・その他 

 

 

 

 

Q2 近い将来、市全体の1学年の児童数は400人弱となり、さらに人数減少が進む見込みです。市で現在、
学校の再編計画を検討していることについて、どのようにお考えですか? 
107 件の回答 

 
 

【Ｑ２ 回答数・回答割合】 

通番 小学校区 回答数 回答割合 

1 理解できる 71 66.36% 

2 理解できない 3 2.80% 

3 どちらともいえない 31 28.97% 

4 (空白) 2 1.87% 

総計 107 100.00% 
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Q3 小中学校の統合再編を考える場合、気になる点、ご心配・ご不安な点は何ですか?（複数回答可） 
107 件の回答 

 

再編後の学校の場所 
学校再編の時期 
通学距離・時間 

通学路の安全確保 
通学手段 

適正な規模（児童生徒数）の確保 
学習環境の変化 

子どもの友達関係 
学校建物や設備の内容 

制服について 
PTA活動 

学校跡地の利活用 
保護者用の駐車場 

誰もが公平に感じる計画であること 
忌避意識による事象が生起しないか 

地域に対する差別的な事象が起こらないか 
教職員の数 

再編までの学校建物の老朽化への対応 
教職員の駐車場や通勤手段。緊急時の下校 

 

 

 

Q4 今後の新たな学校にはどのような機能が必要だと思いますか?（複数回答可） 
106 件の回答 

 

すべての教室にエアコンを 
万一の際避難所となる箇所へエアコンを 

ICTを活用した最新の学習環境 
地域連携を深めるための空間 

屋内型プール 
広い来客用駐車場 

音楽鑑賞・観劇ができる小ホール 
豊かな蔵書のある図書館 

万一の際施設運用できる非常用発電装置 
eco・グリーン対応の太陽光発電装置 

市民も楽しめる絵画ギャラリー 
健康増進遊具を備えた公園広場 

地域の複合型施設機能を持ち合せたインフラ 
体育館の冷暖房 

大規模でﾊﾞﾘｱﾌﾘｰ、ﾌﾟﾗｲﾊﾞｼｰが守られた避難所 
別室指導ができる教室 

教職員と使用可能な駐車場 
放課後に距離が遠い子どもがつながれるｼｽﾃﾑ 

各教科の特性に応じた教室環境、特別教室の確保 
机サイズの拡大、十分な棚などの確保 

子どもの動線を考えた十分な駐輪場 
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Q5 今後の新たな学校にはどのような施設・機能を複合していくべきだと思いますか?自由な発想でお答え
ください（複数回答可） 
105 件の回答 

 

防災備品を備えた防災拠点施設 
地域のコミュニティ活動の場 

留守家庭児童会（放課後児童クラブ） 
子どもたちが遊べる場 

公民館 
図書館 

体育館などスポーツ施設 
音楽ホールや貸しスタジオ 

保育所など児童福祉施設 
発達や子育て相談できる児童福祉施設 
ケアハウスやデイSCなど社会福祉施設 

病院 
市役所などの出張所 

交番など官公署 
まちの賑わいを創出する商業施設 

コンビニエンスストア 
有料駐車場 

マンションなど住宅 
大学等などの教育機関、地域の企業との連携 
中学生、小学生が放課後遊べるグランド2つ 
予想超の津波発生時でも対応可能な避難所 

台数を多く確保できる駐車場 
多機能施設と、学校施設の分離運営 

高齢者住宅・施設 
複合化のデメリットの方が大きいため学校単体 

 

 

 

Q6 今後、新たな学校を検討していくにあたり、どのような学校教育の充実を期待するか、お聞かせくださ
い。（複数回答可） 
105 件の回答 

 

外国語教育や国際理解教育 
ICT教育や情報教育 

自らの将来を思い描くキャリア教育 
小中学校間の交流が充実した教育 

理数系教科を重視した教育 
読書活動等表現・読解力を高める教育 

豊かな心を育む道徳教育 
一人一人が尊重される人権教育 

学校ごとの個性を活かせる学校教育 
選択肢がわかりにくい 

司書は必須 実験助手も必要 
学年にしばられない教育課程の編成 
全ての学習ベースの人間関係づくり 

チャレンジができる日常のゆとり楽しさなど 
有権者を育てる教育 
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Q7 市では現在、学校再編計画とあわせ、将来、東小学校のような「特認校」を追加したり、柔軟な学校選

定を可能としていくことも検討していますが、どのようにお考えですか? 

107 件の回答 

 

 
 

【Ｑ７ 回答数・回答割合】 

通番 小学校区 回答数 回答割合 

1 理解できる 71 66.36% 

2 理解できない 6 5.61% 

3 どちらともいえない 30 28.03% 

総計 107 100.00% 
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次に、教職員皆様にうかがいたい内容となります。ご協力よろしくお願いします。 

 
 

【Ｔ１ 回答数・回答割合】 

通番 小学校区 回答数 回答割合 

1 5年未満 24 22.43% 

2 5年以上10年未満 29 27.10% 

3 10年以上15年未満 16 14.95% 

4 15年以上20年未満 17 15.89% 

5 20年以上25年未満 7 6.54% 

6 25年以上 14 13.09% 

総計 107 100.00% 
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【Ｔ２ 回答数・回答割合】 

通番 小学校区 回答数 回答割合 

1 幼稚園 0 0.00% 

2 小学校 80 74.77% 

3 中学校 26 24.30% 

4 市教委 1 0.93% 

総計 107 100.00% 

 
 
T3 小規模校（小規模校とは、小学校6～11クラス、中学校は3～11クラスとします）での勤務経験はあり
ますか 
107 件の回答 

 

【Ｔ３ 回答数・回答割合】 

通番 小学校区 回答数 回答割合 

1 ある 65 60.75% 

2 ない 42 39.25% 

総計 107 100.00% 
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T4 小規模校勤務で感じた又は勤務した場合感じるであろう、小規模ゆえのメリットをご教示ください 
73 件の回答 

 

【Ｔ４ 小規模校のメリット自由記入欄（複数回答あり）】 

通番 分類 回答数 

1 きめ細かな指導 24 

2 児童生徒の活動機会 3 

3 人間関係、つながり 17 

4 児童生徒の把握 25 

5 信頼関係 3 

6 臨機応変な対応 1 

7 異学年交流 2 

8 児童の共通理解 2 

9 児童生徒数 1 

10 教職員数 1 

11 教職員の関係 7 

12 情報共有 5 

13 学年会議 2 

14 小中連携 1 

15 事務処理 4 

16 教室確保 3 

17 運動場確保 3 

18 移動・機動力 6 

19 保護者との関係 4 

20 地域との交流 3 

21 その他 1 

22 大規模校と同じ業務 1 

 計 155 
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T5-1 現在の泉南市における学校再編の必要性についてうかがいます。教職員の視点でお答えください。 
107 件の回答 

 
 

【Ｔ５－１ 回答数・回答割合】 

通番 小学校区 回答数 回答割合 

1 学校再編は必要だ 43 40.19% 

2 再編の必要はない 9 8.41% 

3 どちらともいえない 55 51.40% 

総計 107 100.00% 
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T5-2 前問について、なぜそう考えるのか、理由をお聞かせください 
72 件の回答 

 

【Ｔ５－１ 校再編の必要性自由記入欄（複数回答あり ※必要・不要・どちらとも言えないを除く）】 

通番 分類 回答数 

1 計画期間 2 

2 時代の変化 2 

3 少子化 23 

4 地域特性・コミュニティ 6 

5 まちづくり 1 

6 老朽化対策 11 

7 大規模校への懸念 3 

8 意見聴取 1 

9 通学距離 5 

10 通学、安全・安心 1 

11 通学バス 1 

12 教育環境 8 

13 人間関係 2 

14 集団活動 6 

15 クラブ活動 1 

16 教員確保・働き方改革 11 

17 教員のスキル向上 2 

18 財政状況 3 

19 計画説明 2 

20 学校施設・設備の充実 3 

21 子ども保護者負担 1 

22 適正規模 3 

23 幼保・小・中・高連携 1 

 計 99 
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それでは具体的な再編計画＜複数原案＞についておうかがいします。4つの原案それぞれについて、お考え

をお聞かせください。 

 

 
 

【Ｋ１ 回答数・回答割合】 

通番 小学校区 回答数 回答割合 

1 理解できる 28 26.17% 

2 だいたい理解できる 54 50.46% 

3 あまり理解できない 17 15.89% 

4 理解できない 8 7.48% 

総計 107 100.00% 
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A案について、回答を選択した理由をお聞かせください 
46 件の回答 

 

【K１ Ａ案について自由記入欄（複数回答あり ※賛成・反対を除く）】 

通番 分類 回答数 

1 再編配置見直し 1 

2 計画期間 1 

3 人口動向 3 

4 地域特性・コミュニティ 6 

5 老朽化対策 4 

6 避難所確保 1 

7 通学距離 4 

8 小中一貫教育 4 

9 教育環境 1 

10 教員確保・働き方改革 1 

11 計画説明 3 

12 人間関係 1 

 計 30 
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【Ｋ２ 回答数・回答割合】 

通番 小学校区 回答数 回答割合 

1 理解できる 13 12.15% 

2 だいたい理解できる 44 41.12% 

3 あまり理解できない 40 37.38% 

4 理解できない 10 9.35% 

総計 107 100.00% 
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B案について、回答を選択した理由をお聞かせください 
40 件の回答 

 

【K２ Ｂ案について自由記入欄（複数回答あり ※賛成・反対を除く）】 

通番 分類 回答数 

1 再編配置見直し 6 

2 計画期間 1 

3 人口動向 6 

4 地域特性・コミュニティ 5 

5 避難所確保 1 

6 大規模校への懸念 5 

7 校区弾力化 1 

8 通学距離 5 

9 小中一貫教育 2 

10 計画説明 5 

11 小学校、中学校分離 2 

 計 39 
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【Ｋ３ 回答数・回答割合】 

通番 小学校区 回答数 回答割合 

1 理解できる 17 15.89% 

2 だいたい理解できる 46 42.99% 

3 あまり理解できない 34 31.77% 

4 理解できない 10 9.35% 

総計 107 100.00% 
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C案について、回答を選択した理由をお聞かせください 
44 件の回答 

 

【K３ Ｃ案について自由記入欄（複数回答あり ※賛成・反対を除く）】 

通番 分類 回答数 

1 再編配置見直し 4 

2 計画期間 1 

3 人口動向 6 

4 地域特性・コミュニティ 6 

5 老朽化対策 1 

6 特認校 1 

7 通学距離 10 

8 通学、安全・安心 2 

9 通学バス 5 

10 小中一貫教育 2 

11 教育環境 3 

12 計画説明 3 

13 人間関係 1 

 計 45 
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【Ｋ３ 回答数・回答割合】 

通番 小学校区 回答数 回答割合 

1 理解できる 9 8.41% 

2 だいたい理解できる 33 30.84% 

3 あまり理解できない 42 39.25% 

4 理解できない 23 21.50% 

総計 107 100.00% 
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D案について、回答を選択した理由をお聞かせください 
45 件の回答 

 

【K４ D案について自由記入欄（複数回答あり ※賛成・反対を除く）】 

通番 分類 回答数 

1 再編配置見直し 2 

2 計画期間 2 

3 人口動向 7 

4 地域特性・コミュニティ 7 

5 大規模校への懸念 4 

6 意見聴取 1 

7 通学距離 5 

8 通学、安全・安心 3 

9 通学バス 3 

10 小中一貫教育 1 

11 教育環境 5 

12 財政状況 1 

13 計画説明 2 

 計 43 
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【Ｋ３ 回答数・回答割合】 

通番 小学校区 回答数 回答割合 

1 A案 48 44.86% 

2 B案 13 12.15% 

3 C案 22 20.56% 

4 D案 7 6.54% 

5 良い案はない 17 15.89% 

総計 107 100.00% 
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前問でその案を選択した理由をお聞かせください 
60 件の回答 

 

【K５ もっとも良い案について自由記入欄（複数回答あり ※賛成・反対を除く）】 

通番 分類 回答数 

1 再編配置見直し 1 

2 計画期間 1 

3 人口動向 7 

4 地域特性・コミュニティ 11 

5 まちづくり 3 

6 老朽化対策 2 

7 避難所確保 1 

8 大規模校への懸念 2 

9 特認校 1 

10 通学距離 10 

11 通学、安全・安心 3 

12 小中一貫教育 5 

13 教育環境 3 

14 計画説明 4 

15 人間関係 1 

16 課題解決 1 

 計   56 
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K6 最後に、学校再編に関して期待することや、ご心配、ご不安な点などがあればお聞かせください 
45 件の回答 

 

【K６ 学校再編について自由記入欄（複数回答あり ※賛成・反対を除く）】 

通番 分類 回答数 

1 計画期間 2 

2 人口動向 5 

3 地域特性・コミュニティ 5 

4 まちづくり 4 

5 老朽化対策 3 

6 避難所確保 1 

7 意見聴取 5 

8 通学距離 3 

9 通学、安全・安心 2 

10 通学バス 1 

11 小中一貫教育 1 

12 学力向上 1 

13 教育環境 11 

14 教員確保・働き方改革 11 

15 財政状況 7 

16 機能複合化 1 

17 計画説明 2 

18 人間関係 2 

19 調整区問題 1 

20 跡地活用 1 

 計 69 
 

 

※特記:教職員アンケートは、１人１回に限定して実施しました。 


